
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

  

 
 
 

زمان پيشنهادي ي پايه دروس دورهتعداد سؤال مواد امتحاني 
 دقيقه 12 7تا  1ـ زبان فارسي: درس  5تا  1ادبيات فارسي: درس  15 )2ادبيات فارسي (و زبان  1
 دقيقه 13 2و  1 درس 15 )2عربي( 2
 دقيقه 12 4تا  1درس  15 )2دين و زندگي ( 3
 دقيقه 13 2و  1درس   15 )2زبان انگليسي ( 4
 دقيقه 30 2و  1 فصل 20 )2رياضيات ( 5
 دقيقه 15 1فصل  10 )1هندسه ( 6
 دقيقه 25 2و فصل  1فصل  20 )2فيزيك ( 7
 دقيقه 15 مدل كوانتومي اتمتا ابتداي  1بخش  15 )2شيمي ( 8

 دقيقه 135 زمان پاسخگويي: 125 تعداد كل  سؤال: 
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دقيقه 12زمان پيشنهادي:  يات فارسي بزبان و اد
 آمده است؟ نادرستمعني چند واژه دركمانك مقابل آن .1

ور) / شـخيص (بـزرگ) /    (تمام و كامل) / شكوم (خجسته) / محظوظ (بهـره ي تير) / مصاف (جنگ) / وليمه (مهماني) / ترفيع (بالا رفتن) / آزگار  سوفار (دهانه
 كتُلَ (تلّ بلند) / پتياره (مهيب)

 ) چهار4 ) سه3 ) دو2 ) يك1
 اي غلط نوشته شده است. ......... معني واژه به جزها  ي گزينه در همه.2

 شكست)) متفرعات ـ بحبوحه ـ استيصال ـ هزيمت (توابع ـ وسط ـ درماندگي ـ 1
 ) تلألؤ ـ ساطع ـ دغل ـ فسوس (بخشندگي ـ پراكندن ـ نادرست ـ ريشخند)2
 ) ستوه ـ بارگي ـ آبنوس ـ توتيا (ملول ـ اسب ـ نوعي درخت ـ سرمه)3
 ) منگار ـ غمي ـ آهيخت ـ ژنده (نقش مكن ـ غمگين ـ بركشيد ـ مهيب)4

 شود؟ الخطي ديده مي در متن زير چند غلط املايي و رسم.3
در آن اثنا صداي زنگ تلفـن از سرسـراي امـارت    » را به عنوان تخلص اختيار كردم.» استاد«به اسرار مرحوم پيشاوري كه با بنده معلوف بودند «مصطفي گفت: 
و او بـا كمـال    ي آسـماني نـوش جـان كردنـد     ها سخت در محضور گير كرده بودند و او نيز شصتش خبردار شده بـود. سـرانجام از آن ماعـده    بلند شد. مهمان

 پررويي تقصير را به گردن من بيانداخت.
 ) هفت4 ) شش3 ) پنج2 ) چهار1

 در كدم گزينه غلط املايي به كار رفته است؟.4
 ي خورشيد چو يك ذره حيا نيست / آيد به سر بام تو از راه وقاحت ) در ديده1
 نيست   ) همه دليران پيش قضا سپر فكنند / به غير من كه چو من پهلوان ميدان2
 كند وقت صبح نعره سحاب / كه زمان صبوح را درياب ) مي3
 اي؟ ) چون اول از تو خواست كه عشاق را نخواست / آخر چه شد كه از همه بيزار بوده4

 ذكر شده است؟ نادرستدر كدام گزينه نام مؤلف يك اثر .5
 ساندر دوما) / ژيل بلاس (آلن رنه لوساژ)اي) / سه تفنگدار (الك العابدين مراغه بيگ (زين ي ابراهيم نامه ) سياحت1
 زاده) / تهران مخوف (مشفق كاظمي) ) مسالك المحسنين (عبدالرحيم طالبوف) / مجمع ديوانگان (صنعتي2
 زاده) نامه (جمال آبادي) / راه آب ) يادگار شب (عباس خليلي) / شهرناز (يحيي دولت3
 زاده) خوسفي) / تلخ و شيرين (جمالنامه (ابن حسام  ) رامايانا (والميكي) / خاوران4

 نوشته شده است؟ نادرستهاي مقابل كدام بيت  آرايه.6
 ي علي زن / كه نگين پادشاهي دهد از كرم گدا را: مجاز، تناسب ) برو اي گداي مسكين در خانه1
 نايه) به جز از علي كه آرد پسري ابوالعجايب / كه علم كند به عالم شهداي كربلا را؟ : جناس تام، ك2
 ) برافراخت پس دست خيبرگشا / پي سر بريدن، بيفشرد پا: تلميح، كنايه3
 ) شير حقم نيستم شير هوا / فعل من برْ دينِ من باشد گوا: استعاره، جناس4

 ؟خورد نميدر كدام بيت نشاني از تهديد به چشم .7
 ) بدو گفت خندان كه نام تو چيست؟ / تن بي سرت را كه خواهد گريست1
 رخ را به روي پسر بر نهاد / شكم بردريد و برش جان بداد) دو 2
 ) تهمتن چنين داد پاسخ كه نام / چه پرسي كزين پس نبيني تو كام3
 ) مرا مادرم نام مرگ تو كرد / زمانه مرا پتك ترگ تو كرد4

 شود؟ از كدام گزينه مفهوم بيت زير برداشت مي.8
 »دار، محتسب ، امانت حق را نگاهاند امانت دار / ز دزد تو را به گوهر دل كرده«
 ) مجوي از جهان مردمي، كاين امانت / به نزديك دور از خدايي، نيابي1
 دل را / كز بهر اين امانت، جبريل، امين نباشد» سيف«) الا به عشق جانان مسپار 2
 آيد ) دل به عشق تو سپردم به امانت ليكن / باورم نيست كه ديگر به ميان مي3
 دل اينست كاين امانت جان / كه دوست داد به من، من به دوست بسپارم ) طريق اهل4

 كدام گزينه با بيت زير مفهوم بيشتري دارد؟.9
 »ها سپردم، همه سوز دل، صبا را به اميد آن كه شايد برسد به خاك پايت / چه پيام«
 ) زلفين تو سرگشته چو باد سحرم كرد / خاك سر كويت چو صبا در به درم كرد1
 ور مكن ز دامنش گرد من، اي صبا، از آنك / در ره او از اين هوس خاك شد استخوان من) د2
 آغوش صبا خواهم ) نيابد تا نشان از خاك من، آئينه رخساري / رهي، خاكستر خود را هم3
 ي ما / مگرش باد صبا گوش گذاري بكند ) كس نيارد برِ او دم زدن قصه4

 ؟شود نميدريافت » هاي ما مگير پذير، بر عيبالهي عذر ما ب«از كدام بيت مفهوم .10
 بيند به تاريكي جهل / جرم بخشايا به توفيقم چراغي پيش دار ) چشم تدبيرم نمي1
 ي ديوار توايم ي غفلت ماست / خواب راحت نفس سايه كده ) دامن عفو، حمايت2
 ها؟ تمثال) پيشاني عفو تو را پرچين نسازد جرم ما / آيينه كي بر هم خورد از زشتي 3
 ) نازم به امتياز كه بگذشتن از گناه / با ديگران ز عفو و به ما از غرور بود4
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 تناسب معنايي دارند.» اصبحت اميرا و امسيت اسيرا«......... با  به جزي ابيات  همه.11
 ) آن شد كه بود در قدح روزگار نوش / زهر هلاهل است كنون قند عسكرش1
 رسيد ز ديباي ششُتْرَش (حرير شوشتر) نازنين / كازار مي ) شد خار و خاره بستر آن سرو2
 ) بر خاك ريخت آن گل دولت كه باغ ملك / با صد هزار ناز بپرورد در برش3
 ام كه چرا در چنين عزا / باشد سر پياله و سوداي ساغرش ) در خون لاله4

 است؟ نادرستكدام گزينه .12
 گيرد. ي زبان صورت مي سيلهدهد و اصلاح آن به و ) اشتباه در گفتار رخ مي1
 هاي اجتماعي و براي تثبيت زبان و گفتار به كار گرفته است. ) خط و نوشتار را انسان بنا به ضرورت2
 شوند نه به زبان. اي عمدتاً به گفتار مربوط مي هاي سبكي و لهجه ) گوناگوني3
 د.ده هاي اصلي زبان و گفتار را تشكيل مي ) خط و نوشتار، بخشي از بخش4

 ......... نياز به ويرايش زباني دارند. به جزها  ي گزينه همه.13
 ) نوشتن محصول آگاهي، خلاقيت، دقت، توجه به ويرايش نوشته از نقايص احتمالي است.1
 دهد. هاي خلاف واقع انتشار مي ) سازمان ملل، گاهاً اخبار و گزارش2
 شرقي، كشورهاي مستقل كوچكي را تشكيل دادند.) پس از فروپاشي سيستم كمونيسم، مردم شوروي و اروپاي 3
 جنگند. ها هم گاهي بر عليه مسلمانان و گاهي به نفع آنان مي ) كروات4

 ي زير، با كدام عبارت يكسان است؟ ي جمله دهنده اجزاي تشكيل.14
 »د.دان ي منافقين مي دار مؤمنين و تحقيركننده ي پيامبران، خود را دوست خداوند در قرآن با ذكر قصه«
 آورند. اي را از بزرگان اهل شعر فارسي به شمار مي ) مردم ايران، نظامي گنجه1
 .بودخان آموخته  ) خسرو موسيقي ايراني، يعني آواز را از مرحوم درويش2
 اي، ظلم و تباهي حاصل از حكومت ضحاك را سوزاند. ي آهنگر همچون فروزش صاعقه ) كاوه3
 ها از ديگر آثار ادبي هستند. ويدادها و تحولات روحي انسانها، شرح حوادث و ر نامه ) زندگي4

 در عبارت زير چند غلط املايي وجود دارد؟.15
ي عمـل   خانـه  انـد كـه امـل    اگر پادشاه را بايد كه اركان ملك، مأمور باشد كاردار چنان به دست آرد كه مدارات بر اخلاق او غالب باشد. مردم نادان ندانسته«

 »ب و بنياد بر باد و آب دارد. سيرت ملوك و اعيان روزگار، بربسته گردانيدن اين طريق، مقصور بوده است.ي حبا ايشان چون قبه
 ) چهار4 ) سه  3 ) دو2 ) يك1

 

 دقيقه 13زمان پيشنهادي:   عربي

 ):16-20عين الأصح و الأدقّ في الجواب للترجمة أو التعريب أو المفهوم ( ��
 »تُلجيء الناس الي الاجتهاد و الجد في اعمالهمبعض الأحيان الضرورة «.16

 دارد. ) برخي از اوقات، نيازها بسياري از مردم را به تلاش و كوششي در كارشان وا مي1
 كند كه در كار، تلاش و كوششي داشته باشند. ) گاهي از اوقات نيازها، بسياري از مردم را وادار مي2
 دارد. مي مردم را به تلاش و كوشش در كارهايشان وا ها نيازهاي بسياري، ) برخي از زمان3
 كند. ها نياز، مردم را به تلاش و كوشش در كارهايشان وادار مي ) بعضي وقت4

 »هذا الامر واضح، هولاء طلّاب مجتهدونَ فالناس يكرمونهم«.17
 دارند. ها را گرامي مي آموزاني كوشا هستند پس مردم آن ) اين، امري واضح است، اينها دانش1
 دارند. ها را گرامي مي آموزان كوشايي هستند پس مردم آن ها دانش ) اين امر، واضح است، اين2
 دارند. آموزان كوشا هستند پس مردم ايشان را گرامي مي ) اين، امر واضحي است، اين دانش3
 دارند. آموزان كوشا هستند و مردم را گرامي مي ) اين امر، واضح است، اين دانش4

 :الخطأ عين.18
 ) أفْرغَ االله خيره و ثوابه علي عباده: خداوند خير و ثوابش را بر بندگان فرو ريخت.1
 هاي خيال خارج كن. ) االله أخرجني من ظلمات الوهم: خدايا مرا از تاريكي2
 ي نان از ايشان تواناترم. ) أنا أقدر منهم علي تهيئة الخبز: من در تهيه3
 نه له و أجلسه الي جانبه: پيامبر (ص) براي او نزد خود جا باز كرد و او را كنار خود نشاند.) تَفَسح النبي في مكا4

 العبارة هو: مفهوم» الوالي لرعيته كالأب لأولاده«.19
 ) الاولاد يحترمون آباءهم.2  ) احترام الوالي واجب كاحترامِ الوالد.1
3(توجه كند) الوالي بالرّعية كما يهتم أن يهتم باولاده. ) يجب (بترسيم) من الوالي كما يخاف الاولاد من آباءهم.4 الأب أن نخاف يجب ( 
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 عين الصحيح:.20
 آموزان معلمانشان را در تمامي حالات گرامي داشتند: هولاء التلاميذ يكرمونَ معلّميهم في جميع الأحوال. ) اين دانش1
 هولاء المقاتلون المسلمونَ يدافعون عن الوطن الاسلامي.) اين رزمندگان مسلمان، از ميهن اسلامي دفاع كردند: 2
 ها را نوشتند: هولاء التلاميذ كتبوا عدداً من تلك التمارين. آموزان تعدادي از آن تمرين ) اين دانش3
 ) نزد مادرم رفتم و از او معذرت خواستم: ذهبت الي اُمي و اعتذرت منه.4

 

 :بما يناسب النّص) 21-25اقراء النّص التالي بدقّةٍ ثُم أجب عن الاسئلة ( ��
 ـ« ا. كـانَ لترجمـة الآثـار    انَّ الترجمة عن الفارسية الي العربية أو عن العربية الي الفارسية منْ إحدي أهم طرق التأثير المتبادل بين اللّغتين و آدابهم

علي تحول الادب العربي و قد ضاع في العصر العباسي الاول كثير مما ترجم في القرون الماضـية عـن الفارسـية الـي      الفارسية الي العربية تأثير كبير
بـأدب الحكَـم و النصـائح. امـا      يـرتبط العربية و لم يبق (باقي نماند) الاّ عدد قليل من الكتب و الرسائل. إنَّ اكثر ما نقُل من الفارسية الـي العربيـة   

 »في الاسلام؛ لأنَّ المسلم بحاجةٍ الي معرفة مفاهيم القرآن و احكام شريعة الاسلام. الايرانيينترجمة عن العربية الي الفارسية فقد بدأت مع دخول ال
 اكثر ما ترجم (ترجمه شده است) عن الفارسية الي العربية ..........21

 ضاع و لَيست (نيست) عندنا الاّ كتب تاريخية. ) لقد2 ) يرتبط بترجمة القرآن و الاحاديث الشريفة.  1
 ) لم تصل (نرسيد) الينا الاّ قصص الماضيين و الأساطير.4 ) يشتمل علي الحكم و النصائح و المواعظ.  3

 »الترجمة ......... : «الخطأعين .22
 خدم لفهم المقصود عن كلام الآخرين.) وسيلة تست2 ) فنٌّ يؤثّر علي الارتباطات بين البلاد و ثقافاتها (الثقافة: فرهنگ)1
 ) تساعدنا في مجال الارتباط مع الدول الأخري الّتي تختلف لغتها.4 شود) من إحدي طرق تعلمّ اللغة العربية فقط. ) تعُد (شمرده مي3

 »مالترجمة عن العربية الي الفارسية فقد بدأت مع دخول الايرانيين في الاسلا«عين الصحيح في التشكيل .23
 ) بدأت ـ دخولُ ـ الاسلام4ِ ) بدأت ـ الايرانيينُ ـ الاسلام3 ) الترجمةُ ـ العربيةَ ـ دخول2ِ ) الترجمةُ ـ الفارسيةِ ـ الاسلام1ِ
 

�� ) ن الصحيح في الاعراب و التحليل الصرفي25و24عي:( 
 »:يرتبط«.24

 المستتر» هو«ه ضمير ) فعل مضارع ـ للغائب ـ مجرد ثلاثي ـ معرب / فعل و فاعل1
 »أدب«فعل و فاعله » / افتعال«) للغائب ـ مزيد ثلاثي بزيادة حرفين من باب 2
 المستتر» هو«ـ معرب / فاعلهُ ضمير » إفعال«) للغائب ـ مزيد ثلاثي من باب 3
 فعل مضارع ـ للغائب ـ مزيد ثلاثي من باب افتعال / فعل و فاعله ضمير مستتر )4

 »:الايرانيينَ«.25
 معرّف بأل ـ معرب / مضاف اليه و مجرور بالياء -اسم ـ جمع مذكر سالم ـ جامد ) 1
 ) اسم ـ مفرد مذكر ـ مشتق ـ معرب ـ معرفه / مفعول و منصوب بالياء2
3علي الفتح ـ معرفّ بأل / مجرور بالاعراب الفرعي جمع مذكر للسالم ـ جامد ـ مبني ( 
 اف اليه و مجرور بالاعراب النّيابي) جمع مذكر ـ جامد ـ نكرة ـ معرب / مض4
 

 ):26-30عين الصحيح في الجواب ( ��
 عين الجواب الّذي كلّ اسمائه معرفة:.26

 ) قال له الأمير: أليس في المجلس اكبرُ منك؟2 ) هم علماء يجاهدونَ الجهل في المجتمع.1
3.ة.) عزم الامير علي 4 ) سافرَ جعفرٌ الي صحراء واسعة و توطنّ هناكالاسلامي إصلاح الممالك 

 عين الصحيح:.27
 ) مجاهدونَ الاسلام يدافعونَ عن دينهم و وطنهم.2 ) قد أفلح المؤمنون الذّين هم في صلاتهم خاشعين.1
 ) تعجب الحاضرينَ من هذا الامر.4 ) تتكون اسُرتي منْ ولدينِ و هما يساعدانِ والديهما.3

 عين الصحيح:.28
 ) هولاء مجتهدينَ في أداء واجباتهم.2 شلوا في مقابلة مشاكل الحياةِ.) الكاذبانِ ف1َ
 ) فَهمِ الحاضرين من ظاهره أنهّ فلاّح.4 ) الصادقونَ ينجحونَ في مساعدة الاصدقاء.3

 :أكثرعين العبارة الّتي المعارف فيها .29
1.و عمله عند الناسِ في ا2 ) الذي يكذب يشاهد نتيجة كذبه مكرّم نيا.) انتلد 
) اللسان جرِمه صغيرٌ و جرمه كبيرٌ.4) اللهم صلِّ علي محمد و آل محمد.3

 أي عبارة تشتمل علي الإعراب الفرعي؟.30
 ) لي أطفال يتامي و ليس عندي شيء.2  ) منْ يعرف أهدافه يبذل ما في يده.1
 ن ما هو شفاء و رحمةٌ للمؤمنين.) و نُنزّل من القرآ4 ) لا يقدر الانسان علي الطّيران الاّ بهما.3
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 دقيقه 12زمان پيشنهادي:  دين و زندگي 

 است؟ نادرستيك  ها كدام در ارتباط با نظم و قانونمندي موجود در ساختمان وجودي موجودات پيرامون ما انسان.31
 اند. ) موجودات پيرامون ما از اجزاي خاص و معيني تشكيل شده1
 دهد كه برايش تعيين شده است. ي مخصوص به خود را انجام مي كار و وظيفه ) هر يك از اجزاي اين موجودات2
 ي كار ديگري است. ) ميان وظايف اجزاي هر موجود ارتباط و پيوستگي وجود دارد و كار هر يك ادامه3
 در نظم ساير موجودات است. ) اين نظم موجود در ساختمان وجودي هر موجود، براي رسيدن به هدف خاصي است كه در راستاي هدف تعيين شده4

 شود. ي ......... هدايت و هدف خاص هريك از مخلوقات برداشت مي ي شريفه گذارد و از دقت در آيه پاسخ به پرسش ......... در نگاه هر فرد به زندگي تأثير مي.32
 ـ و الذي قدر فهدي» كنيم؟ در چگونه جهاني زندگي مي) «2 ـ الذي خلق فسوي  » كنيم؟ در چگونه جهاني زندگي مي) «1
ـ و الذي قدر فهدي» جهان چگونه شكل گرفته است؟) «4 ـ الذي خلق فسوي» جهان چگونه شكل گرفته است؟) «3

ايسـتاده،  كننـد در حـالي كـه     ، كساني كه خداوند را يـاد مـي  »الذين يذكرون االله قياماً و قعوداً و علي جنوبهم ... «ي آل عمران  سوره 191و  190مطابق آيات .33
 شوند. برند كه خداوند جهان را بيهوده نيافريده است و به همين جهت ......... و از او خواستار ......... مي اند، به دليل ......... ، پي مي نشسته و بر پهلوهايشان آرميده

 اندن از آتش جهنمدانند ـ دور م ي پرستش مي ي دعا و عبادت ـ او را شايسته ) رسيدن به درك بالاتر به واسطه1
 دانند ـ مقيم شدن در بهشت اخروي ي پرستش مي ها و زمين ـ او را شايسته ) انديشيدن در آفرينش آسمان2
 پندارند ـ دور ماندن از آتش جهنم ها و زمين ـ او را پاكيزه مي ) انديشيدن در آفرينش آسمان3
 پندارند ـ مقيم شدن در بهشت اخروي اكيزه ميي دعا و عبادت ـ او را پ ) رسيدن به دركي بالاتر به واسطه4

 ان ......... و آن را .........  گاه بد البلاغه، خداوند هر چيزي را مطابق ......... به بهترين شكل طراحي كرد و آن نهج 90ي  مطابق فرمايش حضرت علي (ع) در خطبه.34
 اي دقيق ـ نظم بخشيد ـ براي رسيدن به هدفش هدايت فرمود. مه) برنا2 ) الگويي مشخص ـ نظم بخشيدن ـ با هدفي خاص مشغول ساخت.1
 اي دقيق ـ هدف داد ـ براي رسيدن به هدفش هدايت فرمود. ) برنامه4 ) الگويي مشخص ـ هدف داد ـ در راستاي هدفش آراست.3

   ........ لازم است تا .........شود، نظم و قانونمندي . ي يك نظام، ......... مي هر چه دايره.35
 تر هماهنگ شود. هاي كوچك تر ـ محدودتري ـ با نظام ) بزرگ2 تر هماهنگ شود. هاي بزرگ تر ـ محدودتري ـ با نظام ) كوچك1
 تر را در خود جاي دهد. هاي كوچك تري ـ نظام تر ـ گسترده ) كوچك4 تر را در خود جاي دهد. هاي كوچك تري ـ نظام تر ـ گسترده ) بزرگ3

 تناسب معنايي دارد؟» رويم رويم / ما ز درياييم و دريا مي ما ز بالاييم و بالا مي«با بيت قسمت آخر كدام آيه .36
 »ما خلقنا السماوات و الارض و ما بينهما الا بالحق و اجل مسمي ... ) «1
 »يسبح الله ما في السماوات و ما في الارض له الملك و له الحمد ... ) «2
 »صوركم فاحسن صوركم ... خلق السماوات و الارض بالحق و ) «3
 »ما تري في خلق الرحمن من تفاوت فارجع البصر ... ) «4

 اي براي ......... است. ، اختلاف ميان ......... نشانه»و من آياته خلق السماوات و الارض و اختلاف السنتكم و الوانكم ان في ذلك لايات للعالمين«ي  مطابق آيه.37
 ها ـ دانشمندان ها و فرهنگ ) زبان4 ها ـ جهانيان ها و فرهنگ ) زبان3 ها و نژادها ـ دانشمندان ) زبان2 ها و نژادها ـ جهانيان ) زبان1

 ؟رود نميكند به شمار  ها را گمراه مي ها انسان ي آن هاي معمولي كه شيطان به وسيله كدام گزينه از راه.38
 ن انسان از خدا و ياد او) غافل كرد2 ي دنيايي گونه ) سرگرم كردن انسان به آرزوهاي سراب1
 ) ايجاد كينه و دشمني ميان مردم4  بخش نشان دادن دنيا ) زيبا و لذت3

 ؟نداردكدام آيه به اختيار انسان اشاره .39
 »و لقد كرمنا بني ءادم و حملناهم في البرّ و البحر و رزقناهم من الطيبات ... ) «1
 »ناس عليهافاقم وجهك للدين حنيفا فطرة االله التي فطر ال) «2
 »و نفس و ما سواها فالهمها فجورها و تقواها) «3
 »انا هديناه السبيل اما شاكرا و اما كفورا) «4

 كدام عبارت قرآني را به كار برده است؟» نفس اماره«خداوند در مورد .40
 »انمّا يأمركم بالسوء و الفحشا) «2  »  انه لكم عدو مبين) «1
 »نعلم ما توسوس به) «4  »علمونان تقولوا علي االله ما لا ت) «3

 مطابق حديثي از امام علي (ع)، ......... انسان همان نفسي است كه در درون اوست..41
 ترين دشمن ) نزديك4 ) بدترين دشمن3 ترين دشمن ) دشمن2 ) دشمن آشكار1

 ؟نيستهاي بعد روحاني انسان  دام گزينه از ويژگيك.42
 شود. مي) متلاشي ن2  شود. ) تجزيه و تحليل نمي1
مي3 باقي بدن، مرگ از بعد مي4ماند.) باقي آگاهي داشتن بدون مرگ از بعد ماند.)

هـا كـم شـده     آن» من«كنند كه قدري از هويت و  گاه احساس نمي دهند، اما هيچ اي از دست مي هايي از بدن خود را در اثر حادثه ها قسمت كه برخي انسان اين.43
 ي چيست؟ دهنده باشد نشان

 هاي ما نيست. ) ثبات هويت ما ناشي از ثبات اندام2 گونه ارتباطي با يكديگر ندارند. روح و بدن هيچ) 1
 ي ذهن و تفكر است. ي روح و بدن مانند رابطه ) رابطه4 هاي ما ندارد. ) ثبات هويت ارتباط مستقيم با ثبات اندام3
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خواهد او را ببخشـد، در ايـن راسـتا چـه تغييراتـي در انسـان رخ داده        شود و از خداوند مي مي ي خود پشيمان كند و از رفتار گذشته زماني كه انسان خطايي مي.44
 است؟

 جديدي دست يافته است.» من«) انسان از نظر روحي شخص ديگري شده و به 1
 انسان محوري ثابت و تغييرناپذير باقيمانده است و حالات روحي او دگرگون شده است.» خود«و » من) «2
 توان او را همان انسان سابق دانست. كه روح انسان تغييري نپذيرفته است، ولي نمي اين) با 3
 كند. ثابت است كه در برخي موارد مانند گناه تغيير مي» خودي«) انسان داراي 4

 كند؟ چه مراحلي را براي آن بيان مي ها از گل به ترتيب خداوند پس از آفرينش انسان» اذ قال ربك للملائكة اني خالق بشرا من طين ... «مطابق آيات .45
 ي فرشتگان بر آن ) دميدن روح در آن ـ آراستن آن ـ سجده2 ي فرشتگان بر آن ـ دميدن روح در آن   ) آراستن آن ـ سجده1
 ي فرشتگان بر آن ـ دميدن روح در آن ـ آراستن آن ) سجده4 ي فرشتگان بر آن   ) آراستن آن ـ دميدن روح در آن ـ سجده3

 
 دقيقه 13زمان پيشنهادي:  ان انگليسي زب

46. Peter ……… the tickets before the match started.
1) bought 2) was buying 3) had bought 4) buys

47. Are these your shoes?
No, they are ……… . 
1) your 2) mine 3) her 4) John’s

48. The man whose car was stolen said he was ready to give a ……… to the finder.
1) tape 2) price 3) ticket 4) reward

49. What do most people say when they ……… the telephone?
1) keep on 2) turn on 3) pick up 4) set up

50. The houses along the mountain have been built into the ……… .
1) holes 2) rocks 3) slices 4) flats

51. The moon has tall mountains and ……… places called seas.
1) flat 2) wide 3) long 4) hole

52. Would you mind not leaving the door open? It’s ……… windy today.
1) due 2) inside 3) rather 4) around

Cloze Test:
The moon is our friend in space. It stays with us …53…we go round the sun, and it is much closer than
anything …54… in the sky. This is why it …55… so bright. It is not as big as the earth. If you make a model 
in which the …56… is the size of a tennis-ball, the moon will be not larger than a table-tennis ball.

53.
1) after 2) as 3) before 4) where

54.
1) other 2) another 3) else 4) others

55.
1) faces 2) falls 3) holds 4) looks

56.
1) sun 2) moon 3) earth 4) world

Reading:
When children are two or three years old, they sometimes go to a nursery school, where they learn simple
games and songs. Their first real school is called a primary school. In Britain, children start this school at
the age of five. The academic year in Britain begins in September and is divided into three terms. Schools
break up for the summer holiday in July. Secondary education begins at the age of about eleven, and most
schools at this level are co-educational, which means boys and girls study together in the same classes. In
Britain, education is compulsory from 5 to 16 years of age, but many choose to remain at school for another
two or three years after 16 to take higher exams.
University courses normally last three years and then students graduate, which means they receive their degrees.
At university, teaching is by tutorial, seminar, lecture and private study. Tutorial is an individual lesson between a
teacher and one or two students. Seminar is a form of teaching in which a class of students discuss a subject with
a teacher. Lecture is when a teacher gives a prepared talk to a number of students.

57. In Britain, at the age of five children start their ……… .
1) nursery school 2) kindergarten 3) primary school 4) secondary school

58. In Britain, secondary education usually lasts for about ……… .
1) six years 2) two years 3) two or three years 4) three years

59. Students in British universities receive their degrees ……… .
1) after studying at universities for three years
2) when they take higher exams after secondary education
3) when they are twenty years old
4) after remaining at schools for two or three years

60. The kind of university education in which students study on their own is referred to as ……… .
1) lecture 2) seminar 3) tutorial teaching 4) private study
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 دقيقه 30زمان پيشنهادي: رياضيات

nي عمومي يك دنباله به صورت  اگر جمله.61
na

n
��

2
2

3 2
5

5ي دنباله مساوي  باشد، چندمين جمله 
 است؟ 8

1 (15 2 (16 3 (3 4 (4 
aي حسابي  در يك دنباله.62 a� �2 5 aو  1 .a �1 3  ي اول دنباله منفي باشد، قدرنسبت دنباله كدام است؟ است. اگر جمله 7

1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 
aي حسابي با فرض  دنباله.63 �2 aو  59 �5  ي مثبت دارد؟ ، چند جمله47

1 (16 2 (15 3 (18 4 (17 
aي هندسي اگر  در يك دنباله.64 �2 aو  6 a�33  ي چهارم كدام است؟ باشد، جمله 2981

1 (18 2 (54 3 (18- 4 (54- 
x,yي حسـابي   ي اول دنبالـه  اگر مجمـوع سـه جملـه   .65 ,z , ي هندسـي   ي هشـتم دنبالـه   باشـد، جملـه   21برابـر   ...

x ,y ,z , ...� � �1 2  چيست؟ 3
1 (8 2 (9 3 (1 4 (1- 

3ي تقريبات عدد  ي سوم دنباله جمله.66
 كدام است؟ 7

1 (080/0 2 (429/0 3 (008/0 4 (428/0 

xاگر .67 � 132 .xباشد، حاصل عبارت  4 x . x5  كدام است؟ 23
1 (13 2 2 (2 3 (4 4 (13 4 

a)اگر .68 a )
a �

� �
2 12 3 3
18 48  چيست؟ aباشد، مقدار  16

1 (2 2 (3 3 (3 4 (4 

xاگر .69 �
3

6
2 32

4
و  

/

( )y
( )

��

1
5 6 15

0 33
27 27

3
yباشد، حاصل عبارت   x( x  چيست؟ (

1 (2 2 (2 3 (2 2 4 (4 

Aاگر .70
�

� 1
2

1
3

Bو   ( )
�

�
1
41

 برقرار است؟ Bو  Aاي بين  باشد، چه رابطه 3

1 (A B� 3 2 (A B� 3 (A B� 4 (A B� 

�ي  رابطه.71 	A (x , y) | x , y , x y� 
 � �2 32 2 20, x2xx شامل چند زوج مرتب است؟ 
1 (4 2 (3 3 (6 4 (5 

�ي  اگر رابطه.72 	R ( , ) ,( , b) ,( ,a ) ,( ,a b )� � � 22 3 3 4 2 1  چيست؟ baيك تابع باشد، مقدار  3
1 (2 2 (16 3 (4 4 (8 

|ي تابع  اگر دامنه.73 x |f(x)
(a )x x

�
� � �21 6 2

 چيست؟ aي  باشد، محدوده برابر  

1 (a � 7
2 2 (a � 11

2 3 (a � 11
2 4 (a � 7

2 

yبرد تابع .74 x x� � �  برابر است با: 24
1 (,� 
�� �2 2 2 2 (,� 
�� �2 2 2 2 3 (,� 
�� �2 2 2 4 (� �,�2 2 

f(x)در تابع خطي .75 ax b� )fاگر  � ) f( )� � �2 1 )fو  1 ) � �0 �باشد، مقدار  5 �f f(  چيست؟ 1(
1 (3 2 (14- 3 (2- 4 (11- 

 پذير است؟ چند تا از توابع زير وارون.76

f(x)الف)  x� f(x)ب)      �2 x� xج)       �3 xf(x)
x x

� �� �
� ��

2 0
xf(x)د)       0 x

��
�

2 1
1 

 ) هيچ4 3) 3 2) 2 1) 1
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�xاگر .77 � � �3 yي  باشد، وارون رابطه 2 (x x )� � �2 24  كدام است؟ 3
1 (y x� � � �2 1   2 (y x� � �2 1 
3 (y x� � � �2 1  4 (y x� � �2 1 

 كدام تابع يك به يك است؟.78

1 (y x� 2 (y x� 2
 

3 (y x� 4 (x y� 2

 
Aاگر .79 [ , )� �2 3 ،B ( , ]� �1 Cو  4 ( , )� A)ي  باشد، حاصل بازه ��2 B) CB) C چيست؟ 

1 ([ , ]�2 4 2 (( , )2 3 3 (( , )�1 3 4 (( , ]2 4 
f(x)اگر .80 xf( )� �2 3 )fمقدار  باشد،  20 ) f( )�3  چيست؟ 2

1 (2- 2 (2 3 (4 4 (4- 
 
 دقيقه 15زمان پيشنهادي:  هندسه

 چند درجه است؟ 3ي  هستند. زاويه 3ي  هر كدام دو برابر زاويه 2 و 1زواياي .81
1 (�68 
2 (�75 
3 (�70 
4 (�72 

tozˆبوده و  uozˆو نيمساز  tomˆنيمساز  onاگر .82 x� �4 x، نسبت 126
y كدام است؟ 

1 (7/0 
2 (5/0 
3 (6/0 
4 (75/0 

 در شكل مقابل كدام است؟ �مقدار .83
1 (�20 
2 (�16 
3 (�17 
4 (�18 

ــل  .84 ــكل مقاب ˆدر ش ˆM N� PRQˆو  2 � ــدار   60 ــت. مق ــي  M̂اس ــت؟ (م ــدام اس ــيم  ك QNدان PR�  و
MP QR�( 

1 (�5/22 
2 (�24 
3 (�18 
4 (�20 

NCدانيم  شكل مقابل، مي ABCدر مثلث .85 MC BC BN� � MCNˆ. اگر � � كـدام   Âباشـد، مقـدار    20
 است؟

1 (�40 
2 (�50 
3 (�45 
4 (�60 

3 2
1

t n m

x

o

z u
y

85
�5

��4
�5

P Q

NM

R

��

�

�

A

M

B C

N

�

�

��
20
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 كدام خم بسته است؟.86

1 ( 2 (
 

3 (
 

4 (
 

 چند درجه است؟ ADBˆاند.  ADهر يك دو برابر  BCو  DCي داده شده  در ذوزنقه.87
1 (�45 
2 (�60 
3 (�75 
4 (�70 

 هستند؟هاي كدام شكل  الساقين و يك رأس وتر اين مثلث، رأس ي متساوي الزاويه هاي اضلاع يك مثلث قائم وسط.88
 الاضلاع ) متوازي4 ) ذوزنقه3 ) مستطيل2 ) لوزي1

 كدام است؟ ABCDي چهارضلعي  دو لوزي طبق شكل در كنار هم قرار دارند. كوچكترين زاويه.89
1 (�90 
2 (�85 
3 (�80 
4 (�95 
 

 چه قدر است؟ ORو  OCي بين  باشد، زاويه �65برابر  APو  ORي بين  مشتركند. اگر زاويه Oدو مربع در رأس .90
1 (�50 
2 (�25 
3 (�35 
4 (�20 
 

 

 دقيقه 25زمان پيشنهادي:  فيزيك

 يك از موارد زير يك كميت اصلي است؟ كدام.91
 ي زمين ) عمر سياره1
 ) مساحت كف كلاس2
 ي زماني مشخص ) بار الكتريكي عبوري از يك مدار در يك بازه3
 اختلاف پتانسيل الكتريكي) 4

 يك از يكاهاي زير اصلي است؟ كدام.92
 ) سال نوري4 ) ژول3 ) مترمربع2 ) كيلومتر بر ساعت1

��gجرم دوترون .93 273344 مطابق با كدام  tonاست. نمايش اين عدد با استفاده از نمادگذاري علمي برحسب  10
 گزينه است؟

1 (�� 333344 10 2 (/
�� 363 344 10 3 (/

�� 303 344 10 4 (/
�� 333 344 10 

 شود ......... است. هاي مدارس استفاده مي كه امروزه در آزمايشگاه يهاي دقت كوليس.94
1 (mm01/0   2 (mm02/0 3 (m1/0 4 (mm2/0 

 باشند؟ يكسان مي bbو  aa صفرغير در چه صورتي بردارهاي برايند و تفاضل دو بردار .95
 اگر بردارها بر هم عمود باشند.) 2 اندازه باشند   ) اگر هر دو بردار هم1
 افتد گاه چنين اتفاقي نمي ) هيچ4 ) اگر هر دو بردار هم راستا باشند3

در جهتـي نامشـخص باشـد. حاصـل      m10جـايي   جابـه  bbدر جهت شمال و بـردار   m20ي جاي جابه aaاگر بردار .96
b a
b a�20 10b aa چه قدر خواهد شد؟ 

 معلوم باشد bb) بايد جهت4 10) 3 300) 2 ) صفر1

A B

C

D

A

D

C

B

O

125

45

O

P

A

B C R
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Rچه قدر باشد تا  R3Rي  در شكل زير اندازه.97 R R R� � �3 1 2 32R R R R شود؟ 
1 (1 
2 (15 
3 (5 
4 (7 

انـد. در ايـن    ها همزمان مسـيرهاي زيـر را پيمـوده    ي خطوط عمودي با هم برابر است و متحرك در شكل زير فاصله.98
 ها در كدام گزينه به درستي مقايسه شده است؟ ي سرعت متوسط آن حركت اندازه

1 (V V V V� � �1 2 3 4 
2 (V V V V� � �1 2 3 4 
3 (V V V V� � � �1 2 3 4 0 
4 (V V V V� � �1 4 2 3 
 

Xبه صورت  SIي مكان ـ زمان متحركي در   معادله.99 t� � �3 باشـد. مسـافت طـي شـده توسـط ايـن        مـي  1200
 است؟ متردقيقه چند  30متحرك در 

1 (4200 2 (1200 3 (5400 4 (4200- 

kmهاي ثابت  با سرعت Bو  Aصبح از نقاط  8دو متحرك در ساعت .100
h10  وkm

h40 كننـد و   به سمت هم حركت مي
 رسند؟ ي مقابل با همان سرعت بازگردند، در چه زماني براي دومين بار به هم مي قرار است پس از رسيدن به نقطه

 صبح   10) در ساعت 1
 صبح 10:30) در ساعت 2
 ظهر   12) در ساعت 3
 صبح 11:20) در ساعت 4

x)كند. با چه شرطي حركت آن به سمت مبداء مكان  ها حركت مي xمتحركي بر روي محور .101  باشد؟ مي �0(
1 (x.v �0  2 (x.v �0 3 (x.v �0 4 (x.v �0

شود. به ترتيب متحرك  كند ديده مي در شكل زير نمودار مكان ـ زمان متحركي كه بر روي خط راست حركت مي .102
 ند بار از مبدأ مكان گذشته است؟چچند بار تغيير جهت داده است و 

1 (3 - 3 
2 (2 - 3 
3 (3 - 2 
4 (2 - 2 

 باشد؟ ربوط به حركت با شتاب ثابت مييك از معادلات زير م كدام.103
1 (V t t� � �25 10 32 2 (V t� �3 2 3 (X t� � �3 4 4 (V x x� � �23 5 10 

كند و نمودار سرعت ـ زمان آن مطـابق شـكل اسـت. شـتاب متوسـط آن در        متحركي در مسير مستقيم حركت مي.104
tي  بازه s� tتا  2 s�12 بر مربع ثانيه است؟ چند متر 

1 (1
10 

2 (5
10 

3 (7
10 

 ) صفر4
هـا مطـابق    زمـان آن  آيند. اگر نمودار سرعت ـ   از يك نقطه بر روي خط راست به حركت درمي Bو  Aدو متحرك .105

 ند؟رس شكل باشد در چه زماني به هم مي
1 (st �10 
2 (st �15 
3 (st � 20 
4 (st � 25

x

t

R 1R R 2R

129

( )1
( )2

( )3
( )4

kmV h�1 10

km100A B

kmV h�2 40

V (m/ s)

t (s)
5 10 14

10

v

t

A
B

20
15

10
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Xبه صورت  SIي حركت متحركي در  معادله.106 t t� � �23 6 ي اول  ثانيـه  25/2اسـت. شـتاب متوسـط آن در     5
mحركت چند 

s2 است؟ 

) 4 3) 3 6) 2 ) صفر1
/

( )� 66 2 25 

tكند. در  ها حركت مي xاتومبيلي با شتاب ثابت بر روي محور .107 s�1   از مكـانX m� در جهـت منفـي عبـور     �4
tكرده و در  s� tكنـد. در   در مكان منفي، بيشـترين فاصـله را از مبـداء پيـدا مـي      4 s� در چـه مكـاني قـرار     7

 گيرد؟ مي
 ) بايد شتاب و سرعت اوليه معلوم باشد4                      -4) 3 +4) 2 ) صفر1

V)اگر نمودار شتاب ـ زمان متحركي مطابق شكل باشد نمودار مكان ـ زمان آن كدام گزينه است؟ .108 , x )� �V )  , x ) 

1(

x

t3 7
 2 (

x

t3 7
 

3(

x

t3 7
 4(

x

t3 7
   

بـه صـورت    SIحركـت آن در  ي  معادلـه كند كه  اي حركت مي اتومبيلي بر روي خط راست با شتاب ثابت به گونه.109
X t t� � �24 4  باشد. بردار مكان اين متحرك چند بار تغيير جهت داده است؟ مي 1

 3) 4 2) 3 1) 2 ) صفر1

m هاي با سرعت Bو  Aدو متحرك .110
s20  وm

s10 متـري از هـم    100ي  كنند و در فاصله به سمت هم حركت مي

mبا شتاب ثابت  Aاتومبيل 
s24  و اتومبيلB  با شتاب ثابت/

m
s20 ي  كننـد. در لحظـه   شروع به گرفتن ترمـز مـي   5

mچند  Aبرخورد، سرعت اتومبيل 
s است؟ 

18) 2 ) صفر1
 

 ) اين دو اتومبيل به هم برخورد نخواهند كرد4            12) 3
 

 دقيقه 15زمان پيشنهادي:  شيمي

 ي اتمي دالتون قابل توجيه است؟ گزينه با استفاده از نظريهكدام .111
 ) پايستگي جرم4 ) الكتريسيته مالشي3 ) ايزوتوپ2 ) برقكافت  1

 است؟ نادرستكدام گزينه .112
 نمايند. ) پرتوهاي كاتدي در مسير مستقيم حركت مي2 ) پرتوهاي كاتدي به جنس كاتد بستگي ندارد.1
 گيري بار الكترون شد. ) تامسون موفق به اندازه4 باشند. كتريكي منفي مي) پرتوهاي كاتدي داراي بار ال3

 است؟ نادرستبر طبق مدل اتمي تامسون كدام گزينه .113
 اند. ها با بار منفي درون فضاي ابرگونه كروي با بار مثبت پراكنده شده ) الكترون1
 ) اتم در مجموع خنثي است.2
 ندارد.) جرم اتم به تعداد الكترون بستگي 3
 شود. اي نيز گفته مي ) به آن مدل هندوانه4

 است؟ نادرستبا توجه به شكل داده شده كدام گزينه .114
 باشد. از جنس الكترون مي (b)) پرتو 1
منفـي   در ميدان الكتريكي به سمت قطـب  (a)) پرتو 2

 گردد. منحرف مي
 �در ميـدان الكتريكـي بـه سـمت قطـب       (c)) پرتو 3

 شود. منحرف مي
در  (b)در مقايسـه بـا پرتـو     (a)) ميزان انحراف پرتو 4

 ميدان الكتريكي كمتر است.

a (m / s )2

t (s)3 7

2

/�1 5
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 است؟ نادرستدر مورد ذرات زيراتمي كدام گزينه .115
 ي زير اتمي شناخته شده پروتون است. ) دومين ذره1
 شود. ) به پروتون يا نوترون، نوكلئون گفته مي2
 جرم پروتون اندكي بيشتر از نوترون است. باشد و مي amu1) جرم پروتون و نوترون تقريباً 3

1) جرم الكترون تقريباً 4
 جرم پروتون است. 2000

اتم، هسته بسيار كـوچكي بـا جـرم بسـيار زيـادي      «يك از مشاهدات زير در آزمايش رادرفورد موجب نتيجه  كدام.116
 شد؟» دارد

 ت.ي اتم بسيار بيشتر اس ) حجم كل اتم از حجم هسته1
 ي نازك طلا عبور كردند. بدون انحراف و در مسيري مستقيم از ورقه �) بيشتر ذرات 2
 ي اندكي از مسير اوليه منحرف شدند. با زاويه �) تعداد زيادي از ذرات 3
 از مسير اوليه منحرف شدند. �90اي بيش از  با زاويه �) تعداد بسيار اندكي از ذرات 4

 دهد؟ نشان مي راست به چپكدام گزينه نمادهاي پروتون، نوترون و الكترون را از .117
1 (e N P�

0 1 1
1 0 1 2 (e N P�

0 1 0
1 0 1 

3 (e N P�
1 0 1

1 1 0 4 (e N P�
0 0 1

1 1 1 

Zn65جنس آند را از  Xاگر در دستگاه توليد اشعه .118
Ag108به  30

توليـدي چـه    Xي  تغيير دهـيم فركـانس اشـعه    47
 كند؟ تغييري مي

 شود. ) كمتر مي2  شود. ) بيشتر مي1
 به جنس كاتد وابسته است. X) فركانس پرتو 4  كند. ) تغييري نمي3

 است؟ نادرستكدام گزينه .119
 كنند. گيري مي جرمي اندازه سنج ي دستگاهي به نام طيف ها را به وسيله ) جرم اتم1

)) هيدروژن سنگين دوتريم 2 D)2
 باشد. مي 1

 يا بيشتر باشد اين هسته ناپايدار خواهد بود. 5/1) اگر تعداد نوترون به پروتون 3
 يا بيشتر نوترون دارند ناپايدارند. 84هايي كه  ي هسته ) همه4

را در نظـر بگيـريم    C13و  C12هـاي   و از كربن ايزوتـوپ  O18و  O16 ،O17هاي اكسيژن  چه ايزوتوپ چنان.120
 توان انتظار داشت؟ چند نوع ملكول كربن دي اكسيد مي

1 (6 2 (12 3 (4 4 (8 

 است؟ نادرستكدام گزينه .121
 دهد. ) هدف از آزمون شعله تشخيص نوع فلز با استفاده از رنگي است كه محلول تركيب آن فلز به شعله مي1
 نمايد. ) پتاسيم رنگ شعله را زرد مي2
 باشد. ) باروت سياه مخلوطي از پتاسيم نيترات، گرد زغال و گوگرد مي3
 ان از آن براي شناسايي فلز استفاده كرد.تو ) هر فلز طيف نشري خطي خاص خود را دارد كه مي4

 باشد؟ در بخش مرئي طيف نشري خطي اتم هيدروژن خط قرمز مربوط به انتقال الكترون در كدام تراز مي.122
n) از 1 � nبه  6 � n) از 2 2 � nبه  5 � n) از 3 2 � nبه  4 � n) از 4 2 � nبه  3 � 2 

 ي طول موج پرتوهاي داده شده صحيح است؟ كدام مقايسه درباره.123
 پرتوهاي گاما x <پرتوهاي  <فرابنفش  <) فروسرخ 2 فروسرخ <فرابنفش  x <پرتوهاي  <ي گاما ها) پرتو1
 فروسرخ <فرابنفش  <پرتوهاي گاما  x <) پرتوهاي x 4پرتوهاي  <پرتوهاي گاما  <فروسرخ  <) فرابنفش 3

است اگر جرم و درصد فراواني يكي  2/20باشد كه جرم اتمي ميانگين آنها برابر  ايزوتوپ مي 2نئون طبيعي داراي .124
 د. جرم ايزوتوپ ديگر كدام است؟باش 90و  20از آنها به ترتيب برابر 

1 (24 2 (23 3 (22 4 (21 

 باشد عدد اتمي اين عنصر كدام است؟ 21برابر  A127ها اتم عنصر  ها و نوترون اگر تفاوت شمار الكترون.125
1 (53 2 (65 3 (74 4 (68 


